



衛爾康案三人遭彈劾 五人審查未成立

楊慶堂、賴炳燦、孟宜蓀列名彈劾 林柏榕、許文志、陳璧潘禮門、胡俊雄有驚無險

會知先事被未 前表發務職長局察警市縣省台滿不瑜楚宋：因主局僵

藍紫院彈劾審查會昨天出人意料的只通過彈劾台中市政府工務局長楊慶堂、建設局長陳衍松及警察局長潘禮門，三人都被免職。前省府建設廳長許文志、省府免職外調的黃榮鈞、內政部營建署署長潘禮門、副署長胡俊雄等五人票皆未過半，彈劾案不成立。

（記者張正莉／台北報導）針對衛爾康大火案的行政責任，北報導，警政署長盧誠鈞昨天表示，台北市政府前一天單方面發成，所有被台北市市政府免職外調的黃榮鈞也指示盧誠鈞再與省市政人調動，解決項

人涉及這項爭界人事事調動紛爭的台灣省和北高兩市首長，昨天熊座都相當強硬，引起爭端的台北市長陳水扁表示，北市人命令已經生效，其餘的協調是警政署的事；省長宋楚瑜和高雄市長吳敦義則對陳水扁的作法大表不滿。不過，這項人事爭端勢必要各方面對面重新協調，才能解決。

據悉，此次警政署人事協調的主要因素，並不在於台北市長陳水扁即將人事消息發布，而是台北市府首先發布的人事異動中，將屬於台灣省人事權的縣市警察局長職務一併發表。其中，中山警分局長程典改派為嘉義市警察局長、萬華警分局長黃榮鈞尚未知會台中市長陳衍松，陳水扁即將人事消息發布。

宋楚瑜認為警政署與台北市私下協議，更動台灣省部分人事安排卻沒有事先知會省府，顯然警政署是台北市一套，台灣省又一套，完全沒有維護警察的人事制度原則，讓長陳水扁不知所措。由於這項人事爭端，不僅原來台北市預定外調的警官暫時無法辦理移任，也連帶影響其他多位台灣省的警官的異動，必須等待進一步安排。

（左上）據教吳長市謹高和（中上）塘楚宋長省壽台、（右上）馬？開解何如上結上個週，溝不扯牽糾還問，趕題角影攝／明秀林、董建社記

水陳長市北台、（右）鉤鐵長春政事為成，起送湖高波風事人界四的

（左上）據教吳長市謹高和（中上）塘楚宋長省壽台、（右上）馬？開解何如上結上個週，溝不扯牽糾還問，趕題角影攝／明秀林、董建社記

水陳長市北台、（右）鉤鐵長春政事為成，起送湖高波風事人界四的